

Вячеслав ВОЛОДИН - об убийствах мирных жителей в Донбассе:

**ОТВЕТСТВЕНЕН ЗА ЭТО ЛИЧНО
ЗЕЛЕНСКИЙ**

И киевский нацистский режим, который он возглавляет.

**МИНУТА МОЛЧАНИЯ
В ПАМЯТЬ О ДОНЧАНАХ**

Перед началом пленарного заседания по предложению Вячеслава Володина депутаты почтили минутой молчания память погибших в результате обстрела вооруженными украинскими формированиями Донецка 21 января 2024 года.



Утром 21 января ВСУ обстреляли рынок и магазины в микрорайоне Текстильщик Кировского района Донецка. 27 погибших и 26 раненых.

Ответственность за убийство мирных жителей Донецка лежит на киевском нацистском режиме, лично на Зеленском. - Перед началом пленарного заседания спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России предложил почтить память погибших минутой молчания.

Государственная Дума единогласно приняла «Обращение к ООН, международным парламентским организациям, парламентам стран мира в связи с преступными атаками украинских вооруженных формирований против мирных граждан на территории РФ».

- Мир должен знать о страшной трагедии, которая произошла в нашем городе Донецке. Поэтому мы считаем правильным, чтобы национальные парламенты всех стран знали об этом. Чтобы ООН дала оценку происходящему, - сказал Вячеслав Володин.

ПРОДЛЕВАЮТ АГОНИЮ

Еще одно обращение - к Национальному собранию Франции. Повод - 17 января российские военные уничтожили в Харькове шестьдесят французских боевиков, еще двадцать тяжело ранили. После этого инцидента невозможно скрыть, что их наемники воюют на стороне ВСУ.

Власти Франции, которая «некогда выступала вместе с нашей страной в качестве одного из инициаторов военно-политической разрядки в Европе, своими действиями лишь продлевают агонию нацистского киевского режима».

Наши деды, прадеды воевали вместе с французским сопротивлением во главе с Шарлем де Голлем, - напомнил позабывшим историю коллегам Вячеслав Володин. - Мы обращаемся к депутатам. К тем, кто думает о Франции. Кто уважает память дедов и прадедов так же, как мы уважаем. Кто понимает, что такое фашизм, и никогда не будет помогать нацистам на Украине. Возможно, наше обращение многим позволит принять правильное решение.



Трудно передать тот ужас и страдания, которые выпали на долю ленинградцев.

Борис КУДЯКОВ/РИА Новости

В НАТО ФАШИСТСКАЯ ИДЕОЛОГИЯ СТАНОВИТСЯ НОРМОЙ

ДОСЛОВНО

Руководители входящих в альянс государств выступают спонсорами политики геноцида и терроризма.

и передавать будущим поколениям правду о подвиге нашего народа. Сегодня это особенно важно: спустя восемь десятилетий нацизм вновь поднимает голову. На Генеральной Ассамблее ООН в декабре 2023 года 49 стран проголосовали против резолюции о борьбе с героизацией нацизма. Прежде всего это члены НАТО: США, Канада, Британия, Франция, Германия, а также их марионетка Украина.

27 января 1944 года окончательно снята блокада Ленинграда.

Вячеслав ВОЛОДИН:

Восемьдесят лет назад в этот день Ленинград был полностью освобожден от фашистской блокады. 872 дня нацисты пытались сломить, взять измором город и его жителей. От голода, массированных обстрелов и бомбежек погибло больше миллиона человек. Это одна из самых трагических страниц в истории нашей страны. Вместе с тем - величайший пример стойкости, силы духа людей.

Для руководства государств НАТО фашистская идеология становится нормой. Байден, Трюдо, Сунак, Макрон, Шольц не только оправдывают преступления киевских нацистов, но и выступают спонсорами политики геноцида и терроризма, которую ведет режим Зеленского.

Война прошла через каждый дом, каждую семью. Мой дедушка по маминной линии Мухин Петр Тихонович погиб, защищая город Тихвин Ленинградской области. Благодаря мужеству и героизму советских солдат и офицеров, самоотверженности тружеников тыла Ленинград был освобожден от блокады, а фашистская Германия разгромлена.

Это опасный путь, который может привести к новой мировой войне. Важно сделать все, чтобы этого не произошло. Наш долг - защитить память о наших дедах и прадедах, победивших фашизм. Они дали нам возможность сегодня жить и строить планы на будущее.

Необходимо помнить об этом

Продолжение темы - на стр. 8.

В этот же день 27 января 1945 года солдаты Красной армии освободили узников нацистского концлагеря Освенцим (Аушвиц) в Польше. Большинство пленных были евреи. С 2005 года в международном календаре это день памяти жертв Холокоста.

ДАТА

Мы скорбим о миллионах людей, замученных нацистами в лагерях, гетто, в ходе карательных операций. Холокост - чудовищное преступление, не имеющее срока давности. Ему не может быть оправдания и прощения, - заявил Вячеслав Володин.

СКОРЕЕ ПОПРАВЛЯЙТЕСЬ!

Военный госпиталь № 428 в Саратове теперь находится под патронажем Вячеслава Володина. Две недели назад Председатель ПС посетил бойцов и врачей. И с тех пор не просто

присматривает за тем, как оснащена больница, - взял обязательство обеспечить палаты и медкабинеты телевизорами, холодильниками, кондиционерами и компьютерной техникой.

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Необходимое оборудование глава ГД приобретет на личные средства. В ближайшие дни в госпиталь привезут бытовую технику и компьютеры - всего 212 штук.

ЗАЩИТИМ ОТ УДАРА В СПИНУ

КОНТРАМЕРЫ

У негодяев, которые вредят России, вырвут жало.

лично лить грязь на нашу страну. Находясь за границей, чувствуют свою безнаказанность, полагая, что правосудию до них не дотянуться.

Большинство депутатов проголосовали за то, чтобы конфисковывать имущество и лишать почетных званий за преступления против безопасности РФ.

Закон поможет дать ответ тем, кто вредит нашему государству.

Как показала существующая практика, мер борьбы с негодяями было недостаточно, - пояснил спикер. - Они живут безбедно, сдавая в аренду недвижимость и продолжая получать гонорары за счет российских граждан. Направляют эти средства на поддержку нацистского режима. Позволяют себе пуб-

Цель - защитить солдат и офицеров от удара в спину, обеспечить безопасность страны. Те, кто получил награды и звания, должны понимать: если выступишь против страны - останешься без наград и званий. Если тебя страна обеспечила всем необходимым, народ отдавал тебе все для того, чтобы ты жил во дворцах и замках, - лишишься этого.

Официально закрепили статус и поддержку многодетной семьи.

ТРОЕ ДЕТЕЙ И БОЛЬШЕ

ПО ОДНОМУ СТАНДАРТУ

Президент России подписал указ, в котором закрепил понятие многодетной семьи: та, в которой трое детей и больше. - Важное решение, - считает Вячеслав Володин. Многодетные семьи - настоящее и будущее нашей страны. Раньше не было единого подхода к опре-

делению их статуса. Регионы устанавливали эти критерии самостоятельно. Теперь семьи с тремя и более детьми будут получать равную поддержку государства.

Они имеют право на соцвыплаты и льготы, на досрочный выход на пенсию. Появится возможность бесплатно получить школьную и спортивную формы, скидки на оплату ЖКУ.

По мнению Вячеслава Володина, федеральный стандарт региональным парламентам стоит взять за базис и к нему добавить местные льготы:

Каждый регион, учитывая, что это полномочия региональные, может расширять поддержку. Такой указ для всех нас - основа для работы в Год семьи. Нам многое самим надо сделать, президент решение принял. А мы хотим, чтобы это

НАЧАЛО НАЧАЛ

решение заменило работу на региональном, местном уровне. Подробнее, чем могут помочь регионы, спикер предложил обсудить на больших парламентских слушаниях в июне.

ДОБАВЯТ ДВА ГОДА

Работодателям запретят увольнять родителей-одиночек - матерей и отцов - с детьми до шестнадцати лет.

Сейчас ограничение действует до четырнадцати лет.

Дети до шестнадцати лет еще нуждаются в помощи. В такой ситуации увольнение мамы, которая одна растит ребенка, может оставить семью без средств к существованию, - отметил Вячеслав Володин. - Мы должны защитить одиноких родителей, а работодатели - понимать свою ответственность.

Подготовила Светлана КАМЕКА.